

Newsletter

Apríl 2019

Aktuálne informácie a zmeny týkajúce sa portálu slovensko.sk

Zaplatiť kartou môžete aj za e-služby Ministerstva spravodlivosti

Ministerstvo spravodlivosti SR je ďalším ministerstvom, ktoré umožnilo platbu kartou v prípade vybraných elektronických služieb. Zjednodušený spôsob platby tak už môžete využiť napríklad pri službách týkajúcich sa exekučného a upomínacieho konania.

Elektronické služby sú evidované pod jednotným názvom služby – Podávanie návrhov a súvisiacich písomností na súdne konanie.

Zoznam služieb nájdete na portáli slovensko.sk v sekcii „Najčastejšie otázky a odpovede k platbe kartou“.

Viac informácií...

Projekt eKasa pripája všetky pokladnice na portál Finančnej správy

Online projekt Finančnej správy SR je výsledkom snahy o zamedzenie daňových podvodníkov.

Kým doteraz bolo pripojenie na systém eKasa dobrovoľné, od 1. júla 2019 naň musia byť napojení všetci podnikatelia.

Viac informácií nájdete na stránkach Finančnej správy SR a na portáli slovensko.sk.



Školenia pre verejnosť aj orgány verejnej moci

Národná agentúra pre sieťové a elektronické služby organizuje školenia, ktorých cieľom je klientom poskytnúť základné informácie o úradnej elektronickej komunikácii s využitím Ústredného portálu verejnej správy a elektronických schránok.

Školenia sú určené sú pre klientov, ktorí uprednostňujú prepojenie teoretickej časti s praktickou ukážkou a priamym vysvetlením problematiky.

Viac informácií o aktuálnych školeniach a možnosti registrácie...

Ako vyhľadať elektronickú službu na portáli slovensko.sk

Najjednoduchší a najrýchlejší spôsob umožňuje funkcia „Nájsť službu“, ktorú nájdete v pravej časti úvodnej stránky portálu. Vyhľadávací panel ponúka štyri polia upresňujúce výsledok vyhľadávania.

POSTUP:

Zadajte časť kľúčového slova, ktoré sa podľa vás nachádza v názve elektronickej služby alebo časť názvu inštitúcie/úradu, pod ktorú elektronická služba spadá.

Službu vyhľadajte v rozbalenom menu a výber potvrdíte tlačidlom „Vyhľadať“.

Hľadám službu prídavok na dieťa podľa názvu

Názov elektronickej služby	Názov inštitúcie alebo úradu
<input type="text" value="prída"/>	<input type="text"/>
Registrowanie subjektu k dani (rozšírenie pre daň z pridanej hodnoty) Rozhodovanie o prídavku na dieťa	Územná pôsobnosť inštitúcie alebo úradu
<input type="text"/>	<input type="text"/>
VYHĽADAŤ	

Hľadám službu prídavok na dieťa podľa úradu

Názov elektronickej služby	Názov inštitúcie alebo úradu
<input type="text"/>	<input type="text" value="ministerstvo p"/>
Životná situácia	Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky
<input type="text"/>	<input type="text"/>
VYHĽADAŤ	

Nová verzia Aplikácie pre eID pre Windows

Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky na konci marca 2019 sprístupnilo novú verziu Aplikácie pre eID (na prihlasovanie sa občianskymi preukazmi s čipom) pre platformu Windows.

Aktualizácia aktuálnej verzie 3.1.3. vám bude ponúknutá automaticky alebo si ju môžete stiahnuť priamo na portáli slovensko.sk v sekcii „Na stiahnutie“ či na stránkach Ministerstva vnútra SR.

Viac informácií nájdete v súvisiacom ozname na portáli slovensko.sk...

Už ste venovali svoje 2 % ?

Ak za vás daňové priznanie vykonal zamestnávateľ, do 30. apríla 2019 máte stále čas na poukázanie 2 % podielu zaplatenej dane. Poukázať ich môžete komukoľvek, kto spĺňa podmienky prijímateľa.

- [Postup ako poukázať 2 %](#)
- [Prehľad príjemcov](#)

KONTAKTY:

V prípade otázok, podnetov či problémov nás, prosím, kontaktujte na uvedených e-mailových adresách/tel. číslach:

- informačný obsah portálu slovensko.sk: redakcia@nases.gov.sk,
- otázky týkajúce sa elektronických schránok a elektronických služieb: +421 2 35 803 083, [kontaktný formulár](#).